



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: Mazowiecki Szpital Specjalistyczny im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: Al. Jana Pawła II 120 A

Miejscowość: Ostrołęka

Kod pocztowy: 07-410

Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy:

Tel.: +48 297652122/+48 297651574

Osoba do kontaktów: dyr. Czesław Duszak, lek. Paweł Radecki

E-mail: szpitalo@szpital.ostroleka.pl

Faks: +48 297604569

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.szpital.ostroleka.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Poprawa jakości świadczonych usług medycznych i zwiększenie możliwości diagnostycznych w Mazowieckim Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce poprzez zakup aparatu RTG do koronarografii wraz z montażem i adaptacją pomieszczeń

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja zamówienia pod nazwą „Poprawa jakości świadczonych usług medycznych i zwiększenie możliwości diagnostycznych w Mazowieckim Szpitalu Specjalistycznym im. dr. Józefa Psarskiego w Ostrołęce poprzez zakup aparatu RTG do koronarografii wraz z montażem i adaptacją pomieszczeń”.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Załącznik nr 1 do SIWZ – Zestawienie warunków/parametrów wymaganych, granicznych i ocenianych dla przedmiotu zamówienia oraz Załącznik nr 2 – Formularz cenowy.
Niespełnienie parametrów określonych w załączniku nr 1 będzie skutkowało odrzuceniem oferty. Wykonawca zobowiązany jest do podania parametrów w jednostkach wskazanych w niniejszej SIWZ.
3. Zamawiający wymaga, aby system spełniał wymagania Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 18 lutego 2011r ws. Warunków bezpiecznego stosowania promieniowania jonizującego dla wszystkich rodzajów ekspozycji medycznej (Dz. U. z 2013 r. poz. 1015 z późn. zm.) oraz Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 22 lutego 2013r. w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu leczenia szpitalnego (Dz. U. poz. 1520 z późn. zm.).
4. Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli środki pochodzące z budżetu Unii Europejskiej oraz niepodlegające zwrotowi środki z pomocy udzielonej przez państwa członkowskie Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA), które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostały mu przyznane.
5. Zamawiający zastrzega obowiązek osobistego wykonania przez wykonawcę prac związanych z montażem i uruchomieniem przedmiotu zamówienia.
6. Wykonawca będzie realizował przedmiot umowy z najwyższą starannością, przy zachowaniu zasad współczesnej wiedzy technicznej i zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami powszechnie obowiązującego prawa.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	33111000	
Dodatkowe przedmioty	45000000	
	45300000	
	45310000	
	45317000	
	45330000	
	45331000	
	45332000	
	45333000	
	45400000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

MSS-TZP-ZPP-36-4/15

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES_szpita3l

Dane referencyjne ogłoszenia: 2015-029060 rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2015/S 047-080903 z dnia: 07/03/2015 (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

02/03/2015 (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

II.3) Czas trwania zamówienia lub
termin realizacji:

Zamiast:

Okres w miesiącach : _____
albo w dniach: 42 (od udzielenia
zamówienia)
albo
Rozpoczęcie: _____ (dd/mm/rrrr)
Zakończenie: _____ (dd/mm/rrrr)

Powinno być:

Okres w miesiącach : _____
albo w dniach: 70 (od udzielenia
zamówienia)
albo
Rozpoczęcie: _____ (dd/mm/rrrr)
Zakończenie: _____ (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.2.1) Sytuacja podmiotowa
wykonawców, w tym wymogi
związane z wpisem do rejestru
zawodowego lub handlowego:
Informacje i formalności konieczne
do dokonania oceny spełnienia
wymogów:

Zamiast:

dotyczy rozdz. II. pkt 1.2.1 i 1.2.2:
1.2.1. Zamawiający uzna warunek za
spełniony jeżeli wykonawca wykonał
minimum 2 dostawy
wraz z posadowieniem, montażem i
uruchomieniem cyfrowego aparatu
RTg do koronarografii o wartości nie
mniejszej niż 2.500.000,00 zł brutto;
1.2.2. Ocena spełnienia warunku
zostanie dokonana na podstawie
załączonych do oferty:
1) Oświadczenia o spełnieniu
warunków udziału w postępowaniu
zgodnie ze wzorem stanowiącym
załącznik nr 3 do SIWZ,

Powinno być:

dotyczy rozdz. II. pkt 1.2.1 i 1.2.2:
1.2.1. Zamawiający uzna warunek za
spełniony jeżeli wykonawca wykonał
min. 2 dostawy systemów tomografii
komputerowej lub ewentualnie
jedną dostawę cyfrowego aparatu
RTG do angiografii i jedną systemu
tomografii komputerowej wraz
z posadowieniem, montażem i
uruchomieniem aparatu o wartości
min. 2.500.000,00 zł brutto;
1.2.2. Ocena spełnienia warunku
zostanie dokonana na podstawie
załączonych do oferty:
1) Oświadczenia o spełnieniu
warunków udziału w postępowaniu

2) Wykazu wg Załącznika nr 5 do SIWZ wykonanych głównych dostaw w okresie ostatnich trzech latach przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane należycie.

Wykonawca musi wykazać: minimum 2 dostawy wraz z posadowieniem, montażem i uruchomieniem cyfrowego aparatu RTg do koronarografii o wartości nie mniejszej niż 2.500.000,00 zł brutto. Dowodami, o których mowa wyżej są:

a) poświadczenia potwierdzające, że dostawy zostały wykonane należycie.

b) oświadczenie Wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia o którym mowa w punkcie a) – uzasadnienie należy dołączyć do oferty.

3) przedstawionych przez Wykonawcę dokumentów udowadniających, że Wykonawca będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia a w szczególności zobowiązania podmiotów do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia – jeżeli wykonawca polega na wiedzy i doświadczeniu innych podmiotów.

zgodnie ze wzorem stanowiącym

załącznik nr 3 do SIWZ, 2) Wykazu wg Załącznika nr 5 do SIWZ wykonanych głównych dostaw w okresie ostatnich trzech latach przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane należycie.

Wykonawca musi wykazać: min 2 dostawy systemów tomografii komputerowej lub ewentualnie jedną dostawę cyfrowego aparatu RTG do angiografii i jedną systemu tomografii komputerowej wraz z posadowieniem, montażem i uruchomieniem aparatu o wartości min. 2.500.000,00 zł brutto. Dowodami, o których mowa wyżej są:

a) poświadczenia potwierdzające, że dostawy zostały wykonane należycie.

b) oświadczenie Wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia o którym mowa w punkcie a) – uzasadnienie należy dołączyć do oferty.

3) przedstawionych przez Wykonawcę dokumentów udowadniających, że Wykonawca będzie dysponował zasobami niezbędnymi do realizacji zamówienia a w szczególności zobowiązania podmiotów do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich przy wykonaniu zamówienia – jeżeli wykonawca polega na wiedzy i doświadczeniu innych podmiotów.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się

zmieniane daty:

IV.3.4) Termin składania ofert lub

wniosek o dopuszczenie do udziału

w postępowaniu:

Zamiast:

13/04/2015 Godzina: 09:45

(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

15/04/2015 Godzina: 09:45

(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert:

Zamiast:
13/04/2015 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
15/04/2015 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/03/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-038870